
Ｑ　あなたは「男性は仕事、女性は家事や育児」という考え方についてどのように思いますか（１つ）

【平成24年度結果（平成25年5月実施）】

【平成28年度結果（平成29年5月実施）】

資料１ 

賛成  どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない・無回答 

賛成  どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない・無回答 



0% 10% 20% 30%

全体 
男性 
女性 

10代 
20代 
30代 
40代 
50代 

60～64歳 
65歳以上 
無回答 

H24年度 

H28年度 

１ 賛成である 
0% 20% 40% 60%

全体 
男性 
女性 

10代 
20代 
30代 
40代 
50代 

60～64歳 
65歳以上 
無回答 

H24年度 

H28年度 

２ どちらかと言えば賛成である 

0% 20% 40% 60%

全体 
男性 
女性 

10代 
20代 
30代 
40代 
50代 

60～64歳 
65歳以上 
無回答 

H24年度 

H28年度 

３ どちらかと言えば反対である 
0% 10% 20% 30% 40%

全体 
男性 
女性 

10代 
20代 
30代 
40代 
50代 

60～64歳 
65歳以上 
無回答 

H24年度 

H28年度 

４ 反対である 

0% 10% 20% 30% 40%

全体 
男性 
女性 

10代 
20代 
30代 
40代 
50代 

60～64歳 
65歳以上 
無回答 

H24年度 

H28年度 

５ わからない 
0% 10% 20% 30% 40%

全体 
男性 
女性 

10代 
20代 
30代 
40代 
50代 

60～64歳 
65歳以上 
無回答 

H24年度 

H28年度 

６ 無回答 

各回答の経年変化 

※H24年度…計画策定時 

江別市の男性は「仕事」女性は「家事・育児」という考え方について 

賛成  どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない・無回答 


